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Prevalence of Sexual Harassment
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72.7%
were harassed
by university
classmates
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Among students who were sexually harassed :
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Awareness of university
anti-sexual harassment policy

58.6% of students

of victims lodged complaints with their university2.5%

university has anti-sexual
harassment policydid not know

only

Territory-wide Study on Sexual Harassment of
University Students in Hong Kong Report

Inappropriate physical contact with the student, such as forcible kiss or touching

20.2%

Making sexually suggestive comments or jokes directly to the student

34.7%

Making sexually suggestive comments or jokes to third parties in front of the student

38.0%

6.6%
Someone exposing him/herself in front of the student

5.1%
Making sexual advances repeatedly regardless of rejection

Someone has sexually bullied the student

2.8%

2.8%
Offering good academic results, money or other benefits for sexual favours

The most common forms of
sexual harassment on
campus include:

11.5% of students were
sexually harassed
online

15.6%

3.8%

of students were
sexually harassed
on campus

of students were
sexually harassed
off campus by university
students or staff

Prevalence of
sexual harassment
on and o� campus,
and online:
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